

На крутых виражах



Сегодня в спортивно-туристическом объединении «Искатель» занимается немало ребят и девчонок самого разного возраста, которые и стали костяком горнолыжной секции

7-8 декабря на горе Западной на горнолыжной трассе состоялось открытие зимнего сезона.

Стоит отметить, что был дан старт 25 горнолыжному сезону. Любители здорового образа жизни, в далеких 80-х, облюбовали склоны этой горы под занятия горными лыжами.

Дети развлекались катанием на санках, но и взрослые пробовали свои силы на лыжах. И только в 1988 году был дан первый официальный старт соревнованиям по горным лыжам. Этот период и считается зарождением горнолыжного спорта в городе и районе

Горнолыжный спорт является одним из распространенных видов активного отдыха.

С каждым годом в нашей стране количество поклонников горнолыжного спорта становится все больше. Активный горнолыжный отдых, как один из видов активного отдыха, обретает все большую популярность. Горнолыжный спорт объединяет

казалось бы - зачем некоторым людям связываться с тем, что само по себе может быть чревато ушибами и травмами, когда есть более безопасные способы проведения личного свободного времени? Почекуя, например, как остальные, не «махнуть» вместо этого на рыбальку или загородный участок и там наслаждаться всеми прелестями жизни?

Так нет же, с наступлением долгожданной зимы определенную категорию людей все больше тянет на горные склоны, чтобы еще раз испытать свои возможности и доказать самому себе, что ты еще способен на многое... Так и с нашими спортсменами-горнолыжниками.

Сегодня в спортивно-туристическом объединении «Искатель» занимается немало ребят и девчонок самого разного возраста, которые и стали костяком горнолыжной секции. Руководит секцией Петр Козлов, настоящий энтузиаст от спорта и туризма.

Сейчас горнолыжный спорт включен в программу зимних Олимпийских игр, а впервые олимпийские соревнования по горным лыжам прошли в 1936 году, тогда это был лишь один вид: комбинация.

И вот открытие еще одного сезона по горным лыжам. На торжествен-

ное открытие помимо самих спортсменов, болельщиков и родителей ребят, собрались официальные лица города и района, ДЮСШ, представители Коршуновского ГОКА, спортивная общественность Железногорска, а также приезжие гости из соседних Усть-Кута и Усть-Илимска. Как обычно, под звуки российского гимна был поднят флаг, и члены секции совершили показательный спуск по склону горы с разноцветными флагами.

Первый день соревнований стартовал взрослые спортсмены. Они состязались в слаломе-гиганте. А в воскресенье 8 декабря, свое мастерство продемонстрировали дети, которые также покоряли Западную гору, соревнуясь в слаломе.

Все участники соревнований получили в подарок именные кружки, а от постоянного партнера горнолыжников – ресторана «Магнетит» огромный торт.

Как рассказал руководитель секции Петр Козлов, все большую популярность среди спортсменов набирает сноубординг. Его почитатели, в основном, это дети, подростки, и люди молодого возраста. Но, тем не менее, и любители горных лыж, не остаются в стороне от «большого» спорта. Ребята выезжают на различные соревнования и добиваются неплохих результатов.

Итак, сезон стартовал. Теперь гора Западная на несколько месяцев станет местом сбора любителей горных лыж, сноуборда и просто желающих хорошо отдохнуть желающим горнолыжникам.

Сергей Васильев
Фото Юлии Евлашкиной

Приглашаем на Курорт в семейный праздник Новый Год
Курорт «Русь» в г.Усть-Илимске – приглашает провести веселый Новый год с пользой для здоровья
31 декабря - Банquet, Дискотека, фейерверк, сюрпризы от Деда Мороза!
с 1 января - уличные развлечения, с 3 января - оздоровительные услуги!

Варианты новогодних программ:

1. Отдых + оздоровительные услуги (на желаемое количество дней)

2. Путевка с оформлением санаторно-курортной карты по профилю заболевания от 10 дней (путевка включает: проживание, питание, лечение: консультацию врача, грязелечение, бассейн с минеральной водой, ванны, душ, массаж, сауна, тешевание, физиотерапия, прием минеральной воды) – Стоимость программ от 2100 руб/сутки

Для активного отдыха: бассейн, настольный теннис, бильярд, горнолыжная трасса, тюбинг, прокат снегохода

телефоны: по путевкам 8 (39535) 576-36
по отдыху на несколько дней 8 (39535) 577-33
администратор – круглосуточно 8 (39535) 599-60

г.Киров
ПАЛИГРА
Механическая Палитра

МЕХОВАЯ
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
в ГДК Прометей
п.Новая Игирма, мкр.Химки, 33
16 декабря, (понедельник)

СКИДКИ до 50%
КРЕДИТ без переплаты*
0x0x12

при покупке шубы - ЖИЛЕТ из ЛИСЫ в ПОДАРОК!

Добро пожаловать с 10:00 до 19:00

*Предоставляет ОАО «ОТП Банк», лицензия №2766 ЦБРФ, ЗАО «Банк Русский Стандарт», лицензия №2289 ЦБРФ. Условия кредитования: первый взнос от 0 руб., количество месяцев до 12, МК «Палига» предоставляет скидку на товар, продаваемый в кредит.

Валюта

\$	32,78 руб.
€	44,91 руб.

ПОГОДА

	День	Ночь		День	Ночь		
чтв 12 декабря	-24	-23		вск 15 декабря	-14	-16	
пнн 13 декабря	-16	-13		пнд 16 декабря	-11	-19	
сбт 14 декабря	-12	-18		Существенных изменений в погоде не ожидается			

Объявления по SMS

Читатели газеты могут подать объявление некоммерческого характера на короткий номер:

5533

Сообщение должно начинаться со слова ИЛИМ пробел и текст вашего объявления
В случае, если объявление не соответствует редакционной политике, редакция оставляет за собой право отказать в его размещении
Стоимость SMS - 8,85 руб. (с НДС)

ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Не омрачайте яркий праздник

Не за горами веселые новогодние и рождественские праздники, поэтому совсем скоро в нашем городе начнется широкая продажа фейерверков, салютов, петард и прочих пиротехнических изделий

В целях обеспечения безопасности услуг, оказываемых в сфере розничной торговли, предотвращения травматизма людей, связанного с использованием некачественной пиротехнической продукции, на территории города Железногорска-Илимского действует «Положение по реализации пиротехнических изделий бытового назначения». Всем городским предприятиям торговли, занимающимся продажей пиротехники, необходимо следовать нормам безопасности, изложенным в данном положении, которые приводятся ниже.

Розничную торговлю пиротехническими изделиями могут осуществлять юридические лица и индивидуальные предприниматели, в отношении которых сведения об этом виде экономической деятельности содержатся, соответственно, в Едином

государственном реестре юридических лиц и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей.

Реализацию пиротехнических изделий разрешено производить в магазинах, отделах (секциях), павильонах и киосках, обеспечивающих сохранность продукции, исключающих попадание на нее прямых солнечных лучей и атмосферных осадков.

Реализация пиротехнических изделий бытового назначения запрещается: на объектах торговли, расположенных в жилых зданиях, зданиях вокзалов, на платформах железнодорожных станций, а также в транспортных средствах общего пользования и на территориях пожароопасных производственных объектов; лицам, не достигшим 16-летнего возраста (если производителем не установлено другое возрастное ограничение); при отсутствии (утрате) идентификационных признаков продукции, в случае наличия продукции с истекшим сроком годности, следами порчи и без инструкции по эксплуатации, обязательного сертифика-



Неумелое обращение с пиротехническими изделиями, нередко приводит к трагедии

та соответсвия.

Объект торговли (продавец) пиротехнической продукции обязан оборудовать витрину с образцами пиротехнических изделий таким образом, чтобы покупатели имели возможность ознакомиться с надписями на изделиях, но не могли производить с ними никаких действий, кроме визуального осмотра. Пиротехнические изделия бытового назначения должны располагаться не ближе 0,5 метра от нагревательных приборов системы отопления. В торговых помещениях магазинов самообслуживания реализация пиротехники должна производиться только в специализированных секциях продавцами-консультантами. Конструкция и размещение торгового оборудования должны исключать самостоятельный доступ покупателей к пиротехническим изделиям.

Неисполнение или нарушение торговыми предприятиями правил реализации пиротехнической продукции чревато привлечением к административной ответственности, в соответствии с действующим законодательством.

Светлана СЕДЫХ,
пресс-секретарь
городской администрации
Фото из электронных СМИ

НОВОСТИ ГОРОДА

Гололёд пришёл зимой

4 декабря в городской администрации под председательством Главы города Железногорска-Илимского Юрия Шестёры состоялось очередное заседание штаба по ходу отопительного периода 2013-2014 годов, на котором присутствовали специалисты администрации города, представители РТС, ООО «Иркутская энергосбытовая компания», МУП «Городское хозяйство», МУП «ИРЦ» и руководители управляющих компаний

По словам представителя РТС М.Л. Баданина, городские тепловые сети работают в нормальном режиме, ИТЭЦ-16 ОАО «Иркутскэнерго», по возможности, сблюдают среднесуточный график температуры теплоносителя. На отдельных участках сети теплоснабжения города производятся изоляционные работы.

Представитель ООО «Иркутская энергосбытовая компания» В.И. Мениенко обратился к руководителям управляющих компаний с просьбой ускорить предоставление информации о передаче домов на непосредственную форму управления.

Директор МУП «Городское хозяй-

ство» С.Г. Шнакенберг пояснил, что, в настоящее время, на территории нашего города две дорожные машины осуществляют подсыпку противогололедными материалами опасных участков дорог и внутриквартальных проездов. Четыре универсальных мини-грузовика производят очистку от снега придомовых территорий по заявкам, поступающим от управляющих компаний. Также, по информации Сергея Гар্�рьевича, все городские автобусы курсируют, в соответствии с расписанием.

Руководитель МУП «ИРЦ» Т.П. Сиратдинова отметила рост коммунальных платежей за ноябрь 2013 года по

сравнению с предыдущим месяцем.

Затем выступили представители управляющих компаний города, которые отчитались о работе, проводимой с должниками по оплате коммунальных услуг, очистке обслуживаемых территорий от снега и подсыпке песком мест, где образовались наледи, и предоставлении планов по подготовке к следующему отопительному сезону в администрацию Железногорск-Илимского городского поселения.

По итогам заседания рабочего штаба всем управляющим компаниям города Железногорска-Илимского и МУП «Городское хозяйство» было рекомендовано направить все силы на борьбу с гололедицей, которая образовалась на улицах нашего города в связи с аномально теплыми дневными температурами ноября текущего года.

Светлана СЕДЫХ,
пресс-секретарь
городской администрации

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Правительство области заключит соглашение о сотрудничестве с Пенсионным фондом

Каждый третий житель Прибайкалья - пенсионер, а с работой Пенсионного фонда сталкивается практически каждая семья. Об этом заявил губернатор Сергей Ерошенко при посещении регионального отделения фонда. Главу области познакомили с оснащением операционных залов, по-

казали единственную в России музейную экспозицию старых пенсионных дел. Сегодня региональное отделение обслуживает около 750 тысяч пенсионеров. Обеспечивает более 200 видов социальных выплат. Через Фонд 45 тысяч семей Прибайкалья получили материнские сертификаты. Руководителям отделения губернатор поручил подготовить соглашение о сотрудничестве. Оно предполагает совместное строительство социальных объектов, предложения об использовании материнского капитала для получения жилья и т.д.

- Насколько оперативно, насколько структура Пенсионного фонда благополучна, насколько она развернута к людям, это очень важно. И важна опять же работа правительства в данном случае, - говорит губернатор Иркутской области Сергей Ерошенко.

- В тесном контакте работаем. Здесь все вместе. Если мы вместе работаем, значит, и Иркутская область будет процветать, - говорит управляющая отделением Пенсионного фонда в Иркутской области Надежда Козлова.

По материалам электронных СМИ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые жители Железногорска-Илимского района!

Поздравляем Вас с одним из главных государственных праздников нашей страны – Днем Конституции Российской Федерации! В этом году главный документ нашей страны отмечает свой 20-летний юбилей!

Конституция во все времена была олицетворением развитой государственности, гражданственности, демократических прав и свобод человека. Конституция отражает весь опыт и достижения России, накопленные за многие столетия истории, определяет стратегию дальнейшего развития страны.

Суть власти любого уровня: работать для народа, превыше всего ставить интересы людей. Наша задача – добиваться, чтобы принципы демо-

кратии и справедливости стали нормой жизни, чтобы каждый житель нашего родного города, как гражданин России, всегда ощущал надежную защиту Закона, чтобы каждая семья была социально защищенной.

Уверены, что наша совместная созидаельная работа позволит реализовать провозглашенные в Конституции права и свободы каждого человека – гражданина великой России! Искренне желаем Вам, дорогие земляки, мира и благополучия, оптимизма, счастья и успехов в добрых делах на благо города Железногорска-Илимского района, Отечества!

Ю.И. Шестёра,

Глава г.Железногорска-Илимского

А.П. Русанов,

Председатель Думы

г. Железногорска-Илимского

Уважаемые работники Отдела службы ЗАГС Иркутской области по Нижнеилимскому району!

От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днем работников органов записи актов гражданского состояния!

За свою многолетнюю историю этот общественно-государственный институт прошел нелегкий путь становления и развития. Сегодня трудно представить современную жизнь без Вашей деятельности. Вы избрали нелегкую, но благородную миссию служения своим соотечественникам. Именно к Вам обращаются люди по самым радост-

ным и приятным поводам: создание семьи и рождение детей. Именно Вы стоите у истоков образования каждой семьи, проводите целенаправленную работу по обеспечению защиты их конституционных прав в сфере регистрации актов гражданского состояния.

Мы уверены, что Ваш творческий потенциал, ответственность и впредь будут служить повышению престижа семьи и укреплению непрекращающих семейных ценностей. В этот знаменательный день желаем Вам крепкого здоровья, счастья, неиссякаемой энергии и дальнейших успехов в работе на благо родного Приилимья!

Ю.И. Шестёра,

Глава г.Железногорска-Илимского

А.П. Русанов,

Председатель Думы г. Железногорска-Илимского

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ПРИАНГАРЬЯ

«Капиталка» для жилья

В Иркутской области будет создан Фонд капитального ремонта многоквартирных домов

лицьным кодексом РФ, собственники помещений в МКД несут бремя расходов на содержание, текущий и капитальный ремонт общего имущества. По решению госвласти создается принципиально новый механизм финансирования капремонта МКД: средства собственников будут аккумулироваться на специальных счетах под наблюдением Фонда капитального ремонта МКД Иркутской области. С 1 мая в квитанциях на оплату услуг ЖКХ появится новая строка: «капитальный ремонт». Минимальный размер ежемесячного взноса будет установлен постановлением Правительства Иркутской области по результатам расчетов, проведенных министерством жилищной политики и энергетики: в рублях на 1 кв. м общей площади помещения, принадлежащего собственнику. Он будет дифференцирован в зависимости от географического расположения и климата, типа и этажности МКД (кирпичный, панельный, деревянный), степени благоустройства и состава общего имущества.

Также министерство жилищной политики и энергетики формирует 30-летнюю региональную программу капремонта МКД, которая подлежит ежегодной актуализации не позднее 25 декабря каждого года. Предполагается, что выполнение Программы с использованием средств, аккумулированных на счетах, созданных для проведения капремонта МКД, начнется в 2015 году.

- Нам надо процесс капитального ремонта домов сделать понятным всем. Для этого должна быть разработана областная программа, муниципальным властям, не откладывая, следует начать подготовку к ее формированию, - подчеркнул Сергей Ерошенко.

По материалам
Пресс-службы Правительства ИО

ПРОИСШЕСТВИЯ

Иркутские полицейские поймали с поличным взломщиков банкоматов

Полиция Иркутска задержала группу молодых людей, пытающихся с помощью лома вскрыть банкомат, расположенный на улице Ярославского в Ленинском районе, и похитить из него денежные средства.

Примечательно, что за два часа до задержания четверо злоумышленников попытались вскрыть банкомат на улице Баррикад, но безрезультатно.

«На улице Ярославского полицейские заметили, что в павильоне с банкоматами разбито стекло, а в нем находятся подозрительные люди», — рассказали в пресс-службе. — Увидев сотрудников полиции, злоумышленники попытались скрыться на автомобиле, однако вскоре были задержаны и доставлены в отдел полиции №4 городского управления МВД».

Правоохранители установили, что молодые люди хотели с помощью лома вскрыть один из банкоматов и похитить денежные средства. Кроме того, выяснилось, что это была не первая их попытка незаконного обогащения. За два часа до задержания на улице Баррикад предполагаемые преступники сломали железный корпус банкомата, однако не смогли открыть кодовый замок.

Возраст задержанных — от 16 до 20 лет. Согласно их показаниям, познакомились они незадолго до совершения преступления. Двое из них уже попадали в поле зрения полиции. Двое других — работают охранниками в одном из косметических магазинов Иркутска.

В настоящее время по данному факту проводится проверка. Как предполагают сотрудники полиции, данные лица могут быть причастны к совершению различных преступлений.

В Усть-Кутском районе раскрыто убийство директора газовой автозаправки

В Усть-Кутском районе правоохранителями раскрыто убийство генерального директора кислородно-пропановой автозаправки, тело которого с множественными ножевыми ранениями было обнаружено на территории базы ООО «Сибавтотранс» 2 декабря текущего года.

Решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении двух ранее судимых местных жителей 33-х и 34-х лет, с одним из которых 53-летний бизнесмен был знаком.

«В тот день потерпевший встретился с ними, чтобы приобрести у них емкости для газа. Во время встречи подозреваемые напали на бизнесмена, — сообщили в пресс-службе. — По словам злоумышленников, преступление они совершили из корыстных побуждений — они угнали автомобиль предпринимателя «Тойота Ленд Крузер-200».

Со слов сторожа предприятия, 2 декабря около 22.00 часов на перекресток, расположенный рядом с въездом на базу, подъехал автомобиль, из которого вышли неизвестные, вынесли из машины тело мужчины и бросили у ворот.

В Тайшетском районе спасатели вызволили из глухой тайги заболевшего охотника

В Тайшетском районе сотрудники Западного поисково-спасательного отряда вывели из глухой тайги 38-летнего жителя деревни Туманшет, которому стало плохо на охоте из-за обострения язвы 12-перстной кишки.

В общей сложности в рамках данной операции спасатели преодолели 260 км зимней тайги, а общий путь по сугробам в глухом лесу занял 14 часов.

«Сообщение о том, что мужчина, который со своим знакомым отправился в удаленную таежную территорию на охоту, стало плохо в лесу,

пришло от его жены, — рассказал участвовавший в операции инженер ЗПСО Аварийно-спасательной службы Иркутской области Евгений Кузора. — По предварительным данным, когда мужчины попытались передвинуть застрявший снегоход, один из них почувствовал боль в животе, а ночью ему стало хуже. Поднялась температура, боль усилилась. Под утро его напарник, доехав на снегоходе до места, где работает мобильная связь, сообщил о случившемся родственникам».

На помощь мужчине отправились шесть спасателей, среди которых медработник, на двух автомобилях и одном снегоходе с санями. До района, где охотнику стало плохо, спасатели добрались за восемь часов. Ориентиром стали следы, которые пострадавший со своим напарником оставил накануне. Несмотря на начавшийся снег, в условиях плохой видимости и отсутствия связи спасатели нашли пострадавшего. «Медработник осмотрел мужчину и сделал ему укол. Заболевший уже с трудом говорил, и было принято решение о срочной эвакуации его до деревни Туманшет, — отметил Евгений Кузора. — На обратном пути мужчину начало сильно лихорадить, вынужденные остановки из-за приступов судорог повторялись трижды».

Спасатели вызвали скорую помощь до деревни Туманшет, и когда спасатели добрались до населенного пункта, их уже ждала медицинская бригада. Из Туманшета мужчину на реанимобиле привезли в Тайшетскую центральную районную больницу, где у него диагностировали язву 12-перстной кишки. Сейчас пострадавший находится в отделении реанимации. По словам врачей, его состояние стабилизировалось.

ИА «Сибинформ»

В Братске выясняются обстоятельства ДТП с участием полицейского

Накануне около полуночи в полицию города Братска поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии на бульваре Победы.

Прибывшие на место сотрудники ГИБДД установили, что водитель автомобиля «Тойота-Королла», находясь в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения где столкнулся с «Рено-Логан». В результате аварии 33-летняя пассажирка «Тойоты» получила телесные повреждения.

Выяснилось, что предполагаемым виновником ДТП является помощник оперативного дежурного отдела полиции №2 города Братска. Он находился вне службы. От прохождения медицинского освидетельствования 35-летний водитель отказался.

В настоящее время назначена служебная проверка, по окончанию которых сотрудник, допустивший нарушение будет уволен из органов внутренних дел по отрицательным основаниям. Кроме того рассматривается вопрос о привлечении его непосредственных руководителей к дисциплинарной ответственности.

За минувшую неделю на территории Иркутской области выявлено свыше 10 тысяч нарушений правил дорожного движения

210 водителей задержаны в состоянии алкогольного опьянения. Личный состав ГИБДД принял участие в раскрытии 25 преступлений.

За прошедшие 7 дней в Приангарье 320 единиц автотранспорта эвакуировано за нарушение правил парковки.

Кроме того, с участием Госавтоинспекции в Иркутской области продолжается профилактическая операция «Лес», которая направлена на пресечение и раскрытие преступлений в лесной отрасли.

Пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

Школа нашего детства

35 — это много. Да, если измерять количеством интересных мероприятий и участников . 35 — это не мало, если мерить опытом. 35 — это самый расцвет, еще все впереди, когда есть отличный коллектив и желание заниматься с детьми. Нашей Детской Юношеской Спортивной Школе 35 лет!

На сегодняшний день в Нижнеилимском районе работают пять секций спортивного туризма, которые развивают несколько направлений туризма: водный, лыжный, спелео и пешеходный. Уделяется внимание скалолазанию. Организуются краеведческие маршруты — реконструкции, для изучения путей движения казаков и русских поселенцев. Большой интерес у воспитанников вызывает экологический туризм — работа экологических бригад и спортивно-экологической летние лагеря.

Воспитанники отделения туризма туристической секции «Рассвет» этим летом совершили немало увлекательных спортивных походов. 27 июня под руководством инструктора Волобуевой О.Е. школьники

отправились в поход 3 категории сложности на связку рек Гоуджекит и Кунерма. С успехом прошли 7-дневный маршрут, преодолев все препятствия, приготовленные реками — шиверы, завалы, перекаты и пороги.

В походе приняло участие



Наши ребята с успехом прошли 7-дневный маршрут, преодолели все препятствия, приготовленные реками — шиверы, завалы, перекаты и пороги

Углубились в давно позабытые всеми места и открыли для себя необыкновенно красивый и чудесный край, совершенно нетронутой природы. Преодолели свои слабости и страхи, взяли 2 перевала «Овод» 1Б и «Студент» 1А, взашли на Пик «Школьный», посетили «Байкальский Стоунхенг». В походе принял участие 10 человек.

Трудно сказать чего бы мы смогли достичь без помощи родителей наших воспитанников и людей, неравнодушных к детскому спорту. Всем им хотелось

бы сказать огромное спасибо за поддержку и понимание. Ведь важно не то, в каком положении мы находимся, а то в каком направлении мы движемся. В заключении хотелось бы поздравить всех тренеров, воспитанников и их родителей с 35-летием ДЮСШ и пожелать здоровья, оптимизма и достижения поставленных задач.

Ольга Волобуева, методист, руководитель детской туристической секции «Рассвет»

Фото из архива газеты

АВТОМОБИЛИСТАМ

Защита от «джигитов» на дорогах

Выражение «я в каске» в последнее время начало приобретать новый смысл. Нисколько не удивлюсь, если увижу у какого-нибудь изобретательного водителя на заднем стекле наклейку с таким содержанием. Кто-то, наверное, позавидует, «хорошо, мол, тебе, ездишь и ничего не боишься», кого-то заставит задуматься «может тоже стоит застраховаться», кто-то просто проедет мимо, потому что уже является владельцем такого полиса. А ведь действительно, сегодня, наверное, ничего не придает нам такой уверенность на дорогах, как полис каско. Несмотря на то что сами вы можете быть достаточно опытным водителем, «джигитов» на дороге всегда хватает. Да и авария — это не единственная неприятность, которая может случиться с нашим автомобилем. К сожалению, убеждаться в этом нам приходится чуть ли не каждый день

Есть у меня один друг. И все у него до недавнего времени было хорошо. Дом, семья, работа... автомобиль, ведь без него в наше время никуда. Свою иномарку друг, холил и лелеял. Для него машина была той самой «ласточкой», которая уже несколько лет подряд доставляла его ежедневно на работу, дочь в детский сад, семью в выходные на дачу, летом — на Байкал.

Чаще всего на ночь автомобиль ставили на стоянку, но в редких случаях оставляли под окнами во дворе, ведь так удобнее. На мой предложение приобрести полис каско, «мало ли что», товарищ ответил отказом, ссылаясь на мнение знакомых, что такое приобретение — пустая трата денег, все равно, мол, выплаты от страховщиков не дождешься, а если дождешься, то совсем не ту сумму, на которую рассчитывал. В общем, понадеялся на современную противогонку и большой безаварийный стаж.

Однажды утром ему позвонили с предложением выкупить свой автомобиль. Друг просто не мог поверить своим ушам, а потом и глазам, когда обнаружил отсутствие своей «ластички» на привычном месте во дворе. Только тогда он вспомнил, что в последнее время его автосигнализация вела себя странно, давала сбои.

Да и к советам близких застраховать автомобиль нужно было отнести с большой серьезностью. К сожалению, в наше время люди привыкли рассчитывать только на себя, не доверяя даже полиции. Именно поэтому, писать заявление об угоне он посчитал бессмысленным и, пойдя на поводу у похитителей, заплатил выкуп. В итоге, как мы уже догадались, остался и без автомобиля, и без денег. Конечно, потеря автомобиля — событие не из приятных. Особенно тогда, когда его считают чуть ли не членом семьи.

Прошло почти полгода, найти преступников полиции (куда обратиться все-таки пришло) так и не удалось. Другу пришло взять кредит на покупку нового авто. Каждый платеж в банк напоминает ему о том, что этих финансовых затрат можно было избежать. Наученный горьким опытом, он принял все меры, чтобы максимально защитить своего нового «железного коня» и позаботиться о финансовой стабильности своей семьи. Первым делом он отправился в страховую компанию. Терпеливо выслушав печальную историю, менеджер подбрасывала ему оптимальную программу страхования, и, учитывая финансовое положение товарища, предоставила рассрочку платежа. Чем приятно

удивила. Став счастливым обладателем полиса каско, друг не стал расслабляться и, помня горький опыт угона автомобиля, приобрел гардя для нового транспортного средства.

Беда пришла, откуда не ждали. Однажды вечером выходного дня, возвращаясь от родителей, он ехал по «главной», и уже видел окна своего дома, как на перекрестке ему в бок влетел тот самый «джигит». Несмотря на то, что у виновника ДТП имелся полис ОСАГО, друг оказался в той ситуации, когда ущерб от аварии в несколько раз превышает предусмотренные законом 120 тыс., которые он мог получить от страховой компании виновника. Однако на этот раз другу было намного легче пережить это неприятное событие. За помощью он обратился в Центр урегулирования убытков компании «Росгосстрах». По полису каско пострадавший автомобиль направили на СТОА, где его достаточно быстро отремонтировали. Теперь при случае мой товарищ с гордостью рассказывает всем, что ремонт его машины обошелся страховой компании в несколько раз дороже того, что он заплатил за полис. Сомнений в том, что каско автовладельцу необходимо, у него уже не возникает, жалеет он лишь о том, что этот опыт пришел к нему столь дорогой ценой.

Комментарий директора Иркутского филиала компании РОСГОССТРАХ Ирины Зарубиной: «Эта печальная история лишний раз доказывает, что экономия не всегда бывает выгодна, а порой может обернуться и весьма серьезными финансовыми потерями. Для этой семьи, в которой растет маленький ребенок, непредусмотрительность и экономия обернулись новыми затратами и кредитными обязательствами. Тогда как вовремя приобретенный полис каско позволил бы им избежать этих финансовых проблем. Причем не только в случае угона или хищения автомобиля. Нередко ремонт даже незначительных повреждений кузова может пробить ощущимую брешь в семейном бюджете, не говоря уже о более серьезных последствиях столкновения на дороге или ошибки водителя».

Александр Николаев

ЭКОНОМИКА И МЫ

Региональный совет Приангарья

Научиться жить по средствам - главное, что требуется сегодня.
Во всех сферах. На заседании Регионального совета эта мысль звучала неоднократно. Поскольку большая часть вопросов, так или иначе, касалась темы рационального использования бюджета - в сельском хозяйстве, спорте и образовании. В частности, обсуждался перевод дошкольных учреждений на областной уровень финансирования

- Основной целью этой работы являлась только одна - повышение эффективности используемых ресурсов, - говорит министр образования Иркутской области Елена Осипова.

- Мы улучшили содержание ребятишек - условия. И самое главное - для профсоюзов - мы улучшили условия работы педагогов! Работа эта направлена на то, чтобы каждый бюджетный рубль дошел до ребёнка, до улучшения качества предоставляемых услуг, - говорит губернатор Иркутской области Сергей Ерошенко.

Губернатор прибыл на Регсовет прямо с трапа самолёта. Сергей Ерошенко отметил, что Иркутская область получила один из лучших в

России бюджетов на ближайшие 3 года. Это позволит нашему региону, в отличие от многих, не экономить на своём развитии. Кстати, в этом году Прибайкалье собрало рекордный урожай зерна - около 730-ти тысяч тонн, построило несколько школ и более 20-ти детских садов - это лучший показатель за последнюю четверть века. Планы на следующий год - не менее амбициозные. От газификации региона и до строительства инновационных молочных ферм. Однако при этом губернатор заявил: машины раскручивать дальше нельзя.

- Мы делаем всё, чтобы сделать эффективной работу по выполнению



Научиться жить по средствам - главное, что требуется сегодня

указов президента. А на самом деле - это требования жителей всей страны, в том числе и Иркутской области, - говорит губернатор иркутской области Сергей Ерошенко.

И сегодня же на Региональном совете стали известны победители конкурса среди муниципальных администраций. Лучшими по итогам работы в прошлом году признаны города Усолье-Сибирское и Зима, а также Ольхонский и Борзинский районы.

По материалам электронных СМИ
Фото из электронных СМИ

Наступили холода и нам, вернувшись домой с улицы, так хочется согреться домашним теплом и уютом, растопить печь, ведь печь – некогда главный источник тепла в доме, символ семейного очага

Сегодня она, конечно, пережиток прошлого, но зато во многих домах на смену русской печи пришли каминны, около которых можно уютно устроиться, согреться и просто посмотреть на завораживающую игру пламени. Но как показывает статистика, домашний очаг может стать источником повышенной опасности. В связи с этим при наступлении холодов резко возрастает количество пожаров из-за несоблюдения правил пользования системами печного отопления иками. Что бы печи и камины были только источником тепла и радости, а не причиной пожара, напоминаем несколько простых правил:

1. Нельзя оставлять без присмотра топящиеся печи и поручать надзор за ними малолетним детям.

Зима – без трагедий

2. Перед началом отопительного сезона нужно проверить исправность печи и дымоходов, отремонтировать их, заделать трещины, очистить от сажи, а также побелить на чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы.

3. Ремонт, очистку и профилактический осмотр печи должен производить квалифицированный печник.

4. Дымовая труба печи при проходе через чердачные или междуэтажные перекрытия должна иметь утолщение кирпичной кладки (разделку) в 25 см. с дополнительной изоляцией асбестом или 38 см без изоляции (удымахода котла водяного отопления 51 см.). Утолщение кирпичной кладки должно быть во всех случаях и у стенок печи, если печь примыкает (или находится близко) к деревянным элементам здания.

5. Печи также не должны примыкать к деревянным стенам или перегородкам. Между ними оставляют воздушный промежуток (отступку) на всю высоту.

6. Любая печь должна

иметь самостоятельный фундамент.

7. Запрещается использовать для дымоходов керамические, асбестоцементные и металлические трубы, а также устраивать глиноблочные и деревянные дымоходы. Для этих целей должен применяться специальный огнеупорный кирпич.

8. У печи должны быть исправная дверца, заслонки соответствующих размеров и предтопочный металлический лист, прибитый к деревянному полу, размером 50x70 см. без дефектов и прогаров.

9. В осенне-зимнее время, чтобы не случился пожар от перекала отдельных частей, печи рекомендуется топить 2-3 раза в день, продолжительностью не более 1,5 часа.

10. Мебель, занавески и другие горючие предметы

нельзя располагать ближе 0,5 м. от топящейся печи. Ставить их вплотную можно спустя 4-5 часов после окончания топки.

11. Нельзя хранить щепу, опилки, стружки под печкой, также нельзя подсушивать дрова на печи, вешать над ней для просушки белье.

12. Нельзя выбрасывать горячие угли, шлак или золу вблизи строений, на сухую траву. Для этого должны быть специально отведененные места, где всё выгребается из топок заливается водой.

13. Вечером необходимо прекращать топить печи - за 2 часа до сна.

Позаботьтесь о себе и своих близких сейчас, чтобы провести эту зиму без трагедий!

**Нижнеилимский филиал
ОГКУ «Противопожарная
служба Иркутской области»**

На территории Иркутской области за ноябрь 2013 года произошло 27 пожаров в садоводческих, дачных кооперативах, на которых погибли 7 человек. В связи с осложнением оперативной обстановки с пожарами в садоводствах, на территории Иркутской области с 04.12.13 года проводятся мероприятия по предупреждению пожаров и гибели людей.

Нижнеилимский отдел надзорной деятельности

УФМС СООБЩАЕТ

Возвращение домой

Уважаемые соотечественники, если Вы хотите быть уверены в будущем Вашем детей, приглашаем принять участие в «Государственной программе по оказанию содействия добровольному переселению в Иркутскую область соотечественников, проживающих за рубежом», утвержденной Указами Президента Российской Федерации

Правовой статус участника Государственной программы:

1. Участнику Государственной программы разрешение на временное проживание выдается без учета квоты, утвержденное Правительством Российской Федерации. Иностранные граждане могут подать заявление о выдаче разрешения на временное проживание в представительство ФМС России за рубежом. Сроки рассмотрения заявления составляют 60 суток. Оформление разрешения на временное проживание осуществляется в течение 7 рабочих дней.

2. Порядок рассмотрения и приобретения гражданства Российской Федерации определен Федеральным законом от 31 мая 2002г. № 62-ФЗ «О гражданстве РФ». Подписанное Соглашение между Республикой Беларусь, Республикой Казахстан, Киргизской Республикой и Российской Федерацией позволяет приезжающим на постоянное место жительство иностранным гражданам приобретать гражданство в упрощенном порядке без оформления разрешения на временное проживания

при условии рождения или проживания на территории России до 21 декабря 1991 года. Заявление подается лично заявителем в территориальный орган ФМС России по месту жительства. Сроки рассмотрения заявления участников Госпрограммы составляют от 3 недель до 2 месяцев.

3. Участникам Госпрограммы при осуществлении трудовой деятельности не требуется оформление разрешения на работу.

Государственная гарантия и поддержка

Участник Государственной программы и члены его семьи имеют право на получение государственных гарантii и социальной поддержки (Указ Президента РФ от 22.06.06 № 637).

Подробные консультации по вопросам переселения в Иркутскую область Вы можете получить по адресу: г. Иркутск, ул. Красноармейская, 3А, телефон 21-22-25.

Иркутская область – край, в котором хочется жить!

УФМС по Нижнеилимскому району

БЕЗОПАСНОСТЬ

Не место для игр

Всё больше и больше нас радует наступившая зима своими теплыми деньками, вместе с которыми и наши дети больше времени хотят проводить на улице

Это, конечно, хорошо, если дети находятся на улице под присмотром взрослых. В настоящее время актуальной стала проблема детских подвижных игр, таких как – катание с горки на санях вблизи железнодорожного полотна. Дети часто выиграивают для этого очень «удобные», крутые спуски, не понимая, что

конечной точкой намеченного пути является опасная железная дорога. Хотелось бы акцентировать внимание взрослых на недопущение детских зимних игр в зоне объектов транспортной инфраструктуры. Уважаемые родители, объясните своим чадам, как опасны такие забавы. На скорости вылететь на засне-

женное полотно, порой, может привести к печальным последствиям. Не все дети знают, точнее, не все понимают, что на большой скорости в зимний период тормозной путь поезда будет составлять от восьмисот метров и больше, в пределах станции – от двухсот метров и больше. Каждый ребенок должен знать: **ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА – НЕ МЕСТО ДЛЯ ИГР!**

Подразделение по делам несовершеннолетних линейного пункта полиции на станции Коршуниха-Ангарская

ОБЩЕСТВО

Вспомним героев

**Некоммерческая
Неполитическая гражданская
инициатива «Бессмертный
полк» в нашем городе и районе
приглашает к сотрудничеству**

«Бессмертный полк» своей главной задачей считает сохранение в каждой российской семье памяти о солдатах Великой Отечественной войны. Участие в Бессмертном полку подразумевает, что каждый, кто помнит и чтит своего ветерана, деда, прадеда, выходит на улицы города с фотографией солдата, чтобы либо принять участие в

параде 9 Мая в колонне Бессмертного полка, либо самостоятельно отдать дань памяти, принеся фотографию к Вечному огню. Бессмертный полк – общественная Некоммерческая, Неполитическая, Негосударственная Гражданская Инициатива. Встать в ряды полка может каждый гражданин независимо от вероисповедания, национальности, политических и иных взглядов. Бессмертный полк объединяет людей. Вы наверняка слышали или видели о проведении подобных инициатив в других городах России. Адрес сайта и более подробная информация <http://моуполк.ru>

Алексей Будилов

РАЙОННЫЕ ВЕСТИ

Лыжню!

8 декабря 2013 года на лыжной базе МОУ «Видимской СОШ» прошло торжественное открытие отделения лыжных гонок в п. Видим, посвященное 35-летию образования «Детско-Юношеской Спортивной Школы» в Нижнеилимском районе

В соревнованиях принял участие 39 представителей спортивной школы, три возрастные категории. На торжественном открытии первое слово предоставили директору МБОУ ДОД «ДЮСШ» Соколовой В.В., в поддержку слов был продемонстрирован видеоролик, в котором отражалась вся работа спортивной школы. Николай Тюхтаев, мэр Нижнеилимского района, также поздравил ребят с таким большим событием для п. Видим. Для участников соревнований,

ребята с танцевального клуба Видимской школы продемонстрировали зажигательный танец, что настроило ребят на положительный лад перед стартом.

Торжественное разрезание ленты прошло, дан первый старт. Первыми в своих забегах стали: Шумков Вячеслав, Ворощилова Екатерина, Красноперов Максим, Гаврилюк Анастасия, Урядов Вячеслав, Ковалчук Жанна. На втором месте Дикапольцов Вадим, Тушнцева Евгения, Карбанов Ренат,

Поминова Ксения, Разилов Вячеслав, Ковалчук Жанна. Третье место у Тренина Николая, Пановой Ксении, Калякина Даниила, Волчковой Регины, Журавлевы Дмитрия, Козьма Полины. В конце соревнований

Большое спасибо администрации МОУ «Видимской СОШ» в лице директора Щеколдиной Л.В., учителю ФК Козыме В.А., за теплый прием, организацию места проведения соревнования, организацию питания для детей, начальнику Департамента образования Нижнеилимского муниципального района Пироговой Т.К., за предоставленный транспорт, а директору «ДЮСШ» Соколовой В.В., за предоставленный наградной материал призерам соревнований.

Олеся Жмурова, зам. директора ДЮСШ
Фото из архива

